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1、单位名称（中英文）：广东省长大公路工程有限公司第三分公司
第三分公司是广东省长大公路工程有限公司属下专长于路面、隧道、钢桥面铺装、高等级公路养护、旧桥加固等工程施工的专业队伍。改革开放初期，分公司在深圳特区参与了60%以上的公路建设。
路面工程是分公司主打的产品之一。分公司拥有一批国际先进的大型水泥砼和沥青砼路面施工设备，先后参与完成了佛开高速、深汕高速、京珠高速、茂湛高速、渝湛高速、广珠西线、河龙高速、天汕高速、广梧高速、二广高速、江肇高速、阳阳高速、韶赣高速、博深高速、广乐高速、湖北麻武高速、浙江宁波舟山大陆连岛工程等省内外多条高速公路路面工程。分公司坚持科学管理，精心组织，以优质工程和良好信誉赢得业主、监理各方的好评。其中，参建的粤境渝湛高速工程获得第九届中国土木工程詹天佑奖。
在隧道施工方面分公司也不断取得新突破，对长大隧道、隧道群施工累积有丰富的经验。2008年分公司承建的博深高速石鼓特长隧道（现更名为银瓶山隧道），为分离式双向六车道隧道，其中左洞长4011m，采用单向开挖掘进施工，是当时国内最长的单向施工三车道公路隧道。2010年，分公司参与的广乐高速乐昌段隧道群施工，在崇山峻岭中穿洞架桥，尽显长大公司实力。分公司还努力探索推进隧道机械化施工，引进国际先进的多臂式凿岩台车，砼喷射机，提升隧道施工水平。
1997年，公司承建了虎门大桥钢桥面铺装工程，开始攻关钢桥面铺装施工和技术研究。多年来，分公司参与铺装了湛江海湾大桥、深圳后海大桥、广州黄埔大桥、武汉阳逻长江大桥、湖北鄂东大桥、广州东沙大桥、上海闵浦大桥、上海长江隧桥、江西赣州大桥、浙江嘉绍大桥等多座大桥的钢桥面工程，对不同的钢桥面铺装体系有了较全面、系统、深刻的研究。铺装施工实践中总结提炼的“基于职能小组的项目施工精细化管理”项目获得第十八届广东省企业管理现代化创新成果一等，参建的上海长江隧桥荣获2011年~2012年国家优质工程金质奖。分公司是全国掌握钢桥面铺装施工技术的仅有几家单位之一。
目前，分公司参建的项目有广佛肇高速、江罗高速、罗阳高速、包茂高速、潮惠高速、兴华高速、港珠澳大桥连接线；港珠澳大桥钢桥面铺装工程；京珠高速、江肇高速、阳阳高速、阳茂高速、广珠东高速、江中高速、南二环高速等多条高速公路的养护。
作为长大公司的施工主力，分公司坚持技术创新和管理创新，安全优质地完成好每一个工程项目，为顾客服务，让顾客满意。
2、单位接收我校毕业生及毕业生成长情况：
分公司与学校联系历史悠久，分公司常年接收轨道交通、土木工程、工程测量、工程造价、机电工程、安全工程等专业优秀毕业生进入工作及提供实习机会。用工形式采用分公司聘用工、劳务派遣等多种用工形式，分公司近几年接收大专毕业生月薪范围为3000-7000元，本校毕业现留在分公司发展人数近83人，大部分人员已成为公司管理技术骨干。
3、单位对我校毕业生、就业服务、人才培养、课程设置等方面的评价：学校毕业生动手能力强、肯吃苦，能服从分公司的工作安排，在生产施工一线从事工程施工工作。
4、合作内容：
⑴、为学生提供参观学习、暑假学习、顶岗实习的机会
学生实习期间，可联系分公司到项目部参观学习、暑假实习；招聘确定录用人选后，正式毕业前可安排至公司顶岗实习。

实习期间，分公司安排专业导师进行一对一的指导和培训。
⑵、校企教学互助活动及科研科题研究
学校可联系分公司安排相关专业技术人员因时制宜到学校开展相关类专题讲座如：工程类、机电类教学、求职就业、职业发展专题讲座活动，对省厅学科科题或先进工艺进行科题立项并研究，可参与学校有关学科建设研讨、规划设计等工作。

5、评价（及建议）：学校课程设置及教学实践活动能与社会需求、单位需求、工艺创新相结合，有针对性培养具有一定理论基础，又有一定实操能力的中高级技能人才。
